

# 中共东华理工大学委员会党史学习教育

## 工作简报

第 31 期

(2021 年 4 月 24 日)

---

### “学党史、强信念、跟党走”

#### ——校长孙占学到图书馆指导红色读书月活动

4 月 23 日，由党委宣传部、校团委、图书馆主办，图书馆具体实施的“学党史、强信念、跟党走”红色读书月活动正式启动，拉开了我校 2021 年读书月系列活动的帷幕，让全校师生共享阅读嘉年华。校长孙占学及相关学院负责人到场指导工作。

孙占学一行详细了解红色读书月系列活动情况，党委宣传部、校团委、图书馆、水资源与环境工程学院等负责人介绍活动筹划及分类指导情况。在党史学习教育红色读书角，孙占学与正在阅读的莘莘学子展开亲切交谈，同时寄语广大师生要结合党史学习教育，从党的百年历史中汲取奋进新征程的磅礴伟力。要在党史学习教育中，读好书、好读书、强素质，牢记我们国家今天美好的生活是来之不易的。要发扬革命精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。随后，孙占学观看了学生自编自演的情景剧《榜样》，并为 2020 年度长驻图书馆阅读书籍最多的“阅读达人”和在馆学习时间最长的“泡馆达人”颁奖，勉励我校青年学生加强读书学习，要爱读书、读好书、善读书。

据悉，本次红色读书月系列活动以“学党史、强信念、跟党走”为主题，自开展以来，借助数字阅读平台，以赛促学，征集线上音视频、书画作品征集 300 余份。活动采取线上、线下相结合模式，通过“红色图书展”“红色微电影展播”“名师讲座打卡”“情景剧表演”“红色品读”等多种活动穿插进行，打造动静结合、沉浸式、立体化的党史学习教育平台，激励广大师生保持良好阅读习惯，鼓励青年学子知史爱党、知史爱国，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。

## 高职院校开展“诵读红色经典，缅怀革命先烈”世界读书日活动

经典是思想的高度浓缩和结晶，阅读红色经典可以汲取红色营养与智慧。为引导同学们积极阅读红色经典，从中感受红色文化的魅力，汲取前进的勇气和力量，4月21日下午在世界读书日之际，高等职业技术学院开展了以“诵读红色经典，缅怀革命先烈”为主题的诵读红色经典读书会比赛活动。

在学院学团联的精心组织下，十九组参赛同学怀着崇敬的心情，以真挚的情感诵读了《人民万岁》《青春之歌》《红岩》《可爱的中国》《红星照耀中国》等红色经典节选片段，追忆那个红色年代，感受着作者的坚定信仰和革命热情。经过近两个小时的比赛，20级王光侠组斩获一等奖；19级熊思思组、20级蓝淑娟组荣获二等奖；19级万佳瑶组、20级王凯玉组，20级刘倩倩组，20级杨柳组获得三等奖，其他五组选手获得优胜奖。

比赛结束后，同学们分享了自己的感想。大家纷纷表示，今天美好的生活来之不易，是无数革命先烈用生命和鲜血换来的，作为新时代大学生，要肩负起历史使命，坚定前进信心，奋发图强，在不懈的奋斗中去书写绚烂、无悔的青春。

## 义诊进社区 服务暖人心——后勤保障处为群众办实事

近日，后勤保障处医务所走进华瑞锦城教职工住房小区，开展健康义诊咨询服务活动，切实为师生办实事，进一步推进党史学习教育走深走实走心。

活动现场，居民们热情高涨，早早来到义诊地点等候。医务人员一边为居民讲解常见病、多发病、新冠肺炎的预防及健康知识，一边进行义诊服务。向血压偏高的居民提出科学饮食建议，改变不良生活方式，多锻炼，发现头晕、头痛等及时到医院进一步检查治疗；向患有慢性病的居民提醒他们合理用药；向拿着体检报告前来咨询的居民，一对一耐心解答指导。此外，在义诊现场，医务人员还向居民发放了消毒液，并指导其使用。

此次为小区居民义诊，搭建了良好的医患沟通平台，真正做到便民惠民，提高了居民对健康保健知识的知晓率，深受广大居民好评。

---

报送：省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

---

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月24日印发

---